

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 17. srpnja 2020. godine u kino dvorani Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar, Ivana Viteza Trnskog 8e, s početkom u 9,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Ante Topalović, koji utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 25 izabranih vijećnika nazočno 17 vijećnika i to:

ANTE TOPALOVIĆ, VIŠNJA BILJAN, NENAD MARTINOVSKI, BORIS ABRAMOVIĆ, NENAD MRZLEČKI, SLOBODAN ŽGANJER, BRUNO ZADRO, ZLATKA PEMPER, BRANKO ROKSANDIĆ, ŽELJKO PAUN, ŽELJKO PAVLEKOVIĆ, MIRJANA HORVATIĆ, SABINA OLTRA BOTINČAN, ZDENKA HENC, LIDIJA NOVOSEL, ELA NARANĐA i NENAD NEKVAPIL.

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC** i **IGOR BRAJDIĆ** zamjenici gradonačelnika, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **ZORAN PRESKOČIL**, viši savjetnik za poslove gradnje, **ANTONIO DINJAR**, viši savjetnik za proračun i financije, **JELENA GALIAT DINJAR**, samostalna upravna referentica za imovinsko-pravne poslove, **ZVONIMIR HORN**, viši stručni suradnik za prostorno planiranje, **DAVOR SUŠAK**, savjetnik za gospodarstvo, **MAJA VRABEC**, viša stručna suradnica za turizma i poduzetništvo, **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.d. Bjelovar, **VJERUŠKA ŠTIVIĆ**, ravnateljica Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **MARKO MIHALINEC**, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima Grada Bjelovara, **MILAN PAVLOVIĆ**, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, **IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ**, direktorica Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica dječjeg vrtića Bjelovar, **ANNA KELEK**, direktorica Turističke zajednice Bilogora Bjelovar, **ŽELJKO MALETIĆ**, tajnik Športske zajednice Grada Bjelovara, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća, **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara i administrativne poslove.

Nakon izvođenja himne, predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

Zatim daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 25. sjednice Gradskog vijeća održane 8. lipnja 2020. godine. Budući da na isti nije bilo primjedbi, nakon glasovanja utvrđuje da je zapisnik jednoglasno usvojen.

Navodi da su vijećnici primili saziv dnevnog reda, te predlaže da se dnevni red dopuni točkom 14. koja glasi: „Donošenje Odluke o četvrtoj izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja-korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Bjelovar“.

Zatim pita vijećnike ima li još prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnoga rada. Konstatira da nitko od vijećnika nema prijedlog za izmjenu ili dopunu ovako predloženog dnevnog reda, stoga ga daje na usvajanje, te nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno usvojen i glasi:

DNEVNI RED

1. Aktualni sat;
2. Razmatranje Izvješća o radu Športske zajednice Grada Bjelovara za 2019. godinu;
3. Razmatranje Godišnjeg izvješća o ostvarenju programa rada turističke zajednice područja Bilogora – Bjelovar za razdoblje od 2017. do 2019. godine;
4. Donošenje Odluke o prihvatu darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu javne i društvene namjene odnosno organiziranog smještaja studenata;
5. Donošenje Odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“;
6. Donošenje Odluke o donošenju IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara;
7. Donošenje Odluke o davanju u zakup privremenih objekata i prodajnih mjesta bez objekata za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja manifestacija Grada Bjelovara;
8. Donošenje Odluke o usvajanju Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području grada Bjelovara;
9. Donošenje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina;
10. Donošenje Odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2020./2021.;
11. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2020. godini;
12. Donošenje Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na nekretninama u k.o. Nove Plavnice – Hrgovljani;
13. Donošenje Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za područje grada Bjelovara;
14. Donošenje Odluke o četvrtoj izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja-korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Bjelovar“.

TOČKA 1.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da vijećnici kao i uvijek pitanja mogu postavljati redosljedom kojim su ih poslali u trajanju od tri minute. Redosljed postavljanja pitanja je sljedeći: Ela Narandža, Nenad Nekvapil, Mirjana Horvatić, Željko Pavleković, Zlatka Pemper i Višnja Biljan.

Navodi da će nakon postavljenih pitanja odgovore na njih dati gradonačelnik, zamjenici gradonačelnika, te pročelnici kojima su upućena pitanja.

Predsjednik Gradskog vijeća također ističe da će postaviti dva pitanja koja upućuje gradonačelniku. Zanima ga da li je gradonačelnik potpisao kakav sporazum sa strankom s kojom je išao na izbore, a koji bi se odnosio na prepuštanje mandata ukoliko ne osvoji dovoljan broj preferencijalnih glasova te da li je osvojio dovoljan broj glasova. Pitanje postavlja zato što je gradonačelnik obećao da će plaća koju sada prima kao gradonačelnik ostati u Gradu Bjelovaru, dok bi on u tome slučaju primao saborsku plaću. Pošto je gradonačelnik osvojio popriličan broj glasova na čemu mu čestita, nada se da nije potpisao sporazum koji bi bio ispod razine nekog političara.

Drugo pitanje odnosi se na ravnatelje javnih ustanova, odnosno svih gradskih ustanova i tvrtki u vlasništvu Grada Bjelovara. Zanima ga da li moraju osobno ili na adresu gradonačelnika slati natječaje ukoliko nekoga zapošljavaju. Ukoliko je to tako pita zbog čega je to tako, ali koliko je njemu poznato takva praksa u Gradu Bjelovaru ne postoji.

DARIO HREBAK odgovara na pitanje predsjednika Gradskog vijeća, te navodi da je potpisao koalicijski sporazum sa Hrvatskom demokratskom zajednicom, a u tome sporazumu nije ništa navedeno vezano uz osvojeni broj glasova. Podsjeća da je dobio veliki broj preferencijalnih glasova stanovnika grada Bjelovara kao i Bjelovarsko-bilogorske županije. Također navodi da će od srijede 22. srpnja postati saborski zastupnik te će u Hrvatskom saboru predstavljati naš grad i našu županiju za što će primati plaću u Hrvatskom saboru. Također navodi da je s pravnom službom dogovorio da će volontirati na mjestu gradonačelnika u Gradu Bjelovaru. Pojašnjava da će sav novac od 280.000,00 kn bruto plaće koju bi primao kao gradonačelnik biti preusmjeren za nekoliko stipendija više te za uređenje dječjih igrališta.

Što se tiče drugog pitanja predsjednika Gradskog vijeća naglašava da nikada niti jedan mail nije otišao iz njegovoga ureda takvoga ili sličnog sadržaja. Naglašava da je Grad Bjelovar poznat po svojoj transparentnosti. Jedna jedina afera koja se njemu pokušala nametnuti je ona kada je jedna gospođa iz državne institucije prešla raditi u Grad Bjelovar. Napominje da se tu radilo o običnom premještanju. Ističe da su tu temu popratili samo lokalni mediji, dok drugim medijima to nije bilo interesantno. Smatra da takav oblik komuniciranja nije dobar. Napominje da Grad Bjelovar sve svoje natječaje provodi transparentno. Također podsjeća da u Gradskoj upravi nije bilo zapošljavanja već nekoliko godina. Naglašava da od kada je on preuzeo mandat gradonačelnika u Gradskoj upravi manje je zaposleno 13 djelatnika. Pojašnjava da su to zaposlenici koji su otišli u mirovinu u tome razdoblju, a na njihova radna mjesta nije nitko zaposlen. Dodaje da smo jedino neke zaposlenike iz naših gradskih ustanova preraspodijeli u Gradsku upravu s tim da je bila zabrana zapošljavanja u gradskim tvrtkama ili institucijama od kuda su djelatnici premješteni. Također navodi da imamo najavu odlaska u mirovinu novih 4-5 djelatnika, zbog čega ćemo krajem godine morati zaposliti taj broj djelatnika. Ističe da će se novi djelatnici u Gradskoj upravi zaposliti na određeno radno vrijeme jer ne želimo nikome pružiti priliku da odmah smatra da će tu

ostati do mirovine. Grad će to sigurno odraditi transparentno, a ne na način kako se to dogodio u Županiji, jer to nije njegov stil rada.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnicu Elu Naranđa da postavi pitanje, ali napominje da prijedlog koji je uputila nije postavljen u vidu prijedloga već se također radi o pitanju.

ELA NARANĐA ističe da će prijedlog za koji predsjednik Gradskog vijeća smatra da je pitanje preformulirati u prijedlog.

Podsjeća da je prvo pitanje postavila na prethodnoj sjednici Gradskog vijeća direktoru Komunalca gospodinu Ivančiću, ali nekako to pitanje nije došlo do njega zbog čega će ga danas ponoviti. Podsjeća da je pitala da li se na Gradskoj tržnici može urediti sanitarni čvor. Napominje da je to veliki problem, kako prodavačima na tržnici tako i kupcima. Dobila je pritužbe građana da se oko sanitarnog čvora širi neugodan miris i da sanitarni čvor nije adekvatan za tržnicu na kojoj se prodaje hrana.

Drugo pitanje odnosi se na zemljište Bjelovarskog vrta. Zanima ju da li je Grad ušao u posjed Bjelovarskog vrta, a ukoliko još nije ušao, zanima ju kada će to biti, te koji je plan s tim zemljištem. Pita da li postoji mogućnost da se navedeno zemljište uredi kao što je grad Zagreb uredio Bundek ili Jarun, naravno bez jezera ali s mogućnošću pečenja roštilja. Predlaže da se ta lokacija uredi kako bi tu mogle dolaziti obitelji i mladi.

Što se tiče prijedloga, predlaže da se Grad Bjelovar uključi u program LAG-ova, a to je lokalna akcijska grupa. Navodi da je u Hrvatskoj formirano dvadesetak LAG-ova. Na području naše županije djeluje LAG Bilogora - Papuk i LAG Sjeverna Bilogora. Problem kod LAG-ova je da se veliki gradovi ne mogu uključiti zbog broja stanovnika, ali je pronašla da su to neki gradovi uspjeli riješiti, primjerice Grad Kutina i Velika Gorica, na način da su svoje sredine rascjepkali na više naselja. Smatra da bi mi npr. naselje Gudovac mogli staviti u jedan LAG, dok bi naselje Markovac mogli staviti u drugi LAG. LAG-ovi su važni za male OPG-ove kao i za poljoprivrednike zbog povlačenja sredstava iz EU fondova.

IVAN IVANČIĆ obraća se vijećnici Naranđi, te navodi da mu je to isto pitanje uputila na prošloj sjednici Gradskog vijeća, a na koje je on i odgovorio. Također navodi da je tada pitanje bilo drugačije formulirano, a pohvaljeni su i djelatnici koji tamo ulažu ogroman napor. Ističe da je sada formulacija pitanja drugačija. Navodi da je pitanje inventivno, te podsjeća da je odgovorio da će poraditi na rješavanju toga problema. Također naglašava da u tvrtki imaju i drugih prioriteta odnosno potreba za raznim sanacijama. Napominje da je došlo i do smanjenja prihoda i problema u financiranju projekata koji su nastali u ranijem vremenskom razdoblju. Pojašnjava da je sve to potrebno sanirati kako bi mogli otvarati nove projekte. Također ističe da je prije realizacije samog projekta potrebno napraviti određenu pripremu u smislu troškovnika, te javne nabave. Još jednom ponavlja da je prijedlog primio na znanje i da će na njemu raditi.

ŽELJKA VIZI odgovara na pitanje vezano uz novosti oko Bjelovarskog vrta. Navodi da novosti nema, a zadnje ročište bilo je krajem veljače ove godine. Ročište je održano radi predaje dijela nekretnina u posjed i na korištenje Gradu Bjelovaru. Činjenica je da se nisu mogle identificirati čestice koje su u vlasništvu ZRIN-a, odnosno onoga što je u vlasništvu RH, a trebalo bi pripasti Gradu Bjelovaru što je odgođeno. Također navodi da sud nije zakazivao nikakva ročišta iz razloga što je došlo do

pandemije vezane uz koronavirus. Navodi da se daljnje pokretanje toga slučaja očekuje na jesen.

Što se tiče prijedloga vijećnice, navodi da će se dio čestica koji će se predati u vlasništvo Gradu Bjelovaru uvrstiti u naš program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem i sukladno tome Grad će s istim raspolagati. Što se tiče prijedloga da navedeno zemljište pretvorimo u zemljište slično Bundeku, navodi da je tu mogućnost potrebno vidjeti u našim prostornim planovima.

SONJA NOVAK smatra da je prijedlog vijećnice Naranđe dobar ali se odnosi na programsko razdoblje 2021. – 2027. godine. Napominje da ovo postojeće programsko razdoblje traje od 2014. – 2020. godine i odnosi se na sredine manje od 25000 stanovnika. Napominje da se grad kao urbano područje ne može javiti na natječaje, ali to mogu učiniti naselja na području grada. Također navodi da se mogu prijaviti OPG-ovi, kao i fizičke osobe. Smatra da je to dobro iz razloga što određene udruge mogu lakše realizirati svoje projekte. Grad je za to zainteresiran, ali u to možemo ulaziti tek slijedeće godine.

NENAD NEKVAPIL čestita gradonačelniku na izboru u Sabor.

Njegovo pitanje vezano je uz obnovu nogostupa koji nije za korištenje u Đurđevačkoj cesti prema Ulici Vijenac, odnosno prema groblju.

Nadalje se osvrće na problem istočne obilaznice. Navodi da se od početka zalaže za izgradnju istočne obilaznice ali za kompletno rješenje. Predlaže da se istočna obilaznica spoji sa sjevernom obilaznicom u Kupinovcu sa kružnim tokom, odnosno da se napravi prsten. Pita kada se misli početi s otkupom zemljišta za daljnju izgradnju obilaznice jer do sada nije otkupljen niti jedan kvadrat zemljišta.

Što se tiče njegovog prijedloga navodi kako je zgrada Gradske uprave jako lijepa, ali smatra da bi se na nju mogli postaviti sunčani kolektori za proizvodnju električne energije. Mišljenja je da bi na taj način sa jedne strane Gradska uprava energetski postala neovisna, ali bi i višak električne energije mogla prodati elektroprivredi.

DARIO HREBAK odgovara na pitanje gospodina Nekvapila, te navodi da su imali nekoliko sastanaka u Mjesnom odboru Trojstveni Markovac, a nakon toga sa Policijskom upravom Bjelovar, Postajom prometne policije gdje su bili predstavnici mjesnog odbora, odnosno predsjednik i još jedan član, te naše stručne službe kao i direktor Komunalca. Napominje da je također bio i predstavnik tvrtke PZC. Ističe da tu nema alternativnog rješenja. Postoji rješenje o kome je govorio gospodin Nekvapil za što je potrebno nešto više od 100 milijuna kuna.

NENAD NEKVAPIL pita na osnovu čega je došao do toga podatka.

DARIO HREBAK navodi da je to rekao iz razloga što dionica u dužini 3,5 km koja je izgrađena košta preko 70 milijuna kuna, a ovdje se radi o 5 km nove ceste koja ide kroz brdovito područje do Kupinovca, a završava sa obilaznicom. Osobno nema ideju kako to postići. Navodi da to mora zagovarati i u Hrvatskom saboru. Podsjeća da je i SDP bio na vlasti i o toj obilaznici se govori već 15 godina. Ističe da je on za brza rješenja, a to znači da želi da konačno nešto dobijemo, a ne samo da pričamo i da se zalažemo. Njemu je jasno da se svatko zna zalagati, ali je malo onih koji znaju i isporučiti. Naglašava da alternativnog rješenja nema. Cesta o kojoj govori vijećnik Nekvapil ucrtana je već dugi niz godina, a radi se o dužini ceste od 900 metara što će

Grad sigurno napraviti. Ta cesta će izbiti u Letičanima i riješiti određeni problem. On se također zalaže za rješenje o kome je govorio gospodin Nekvapil ali je svjestan da to neće ići preko noći. Prva stvar za koju se zalaže je brza cesta prema Bjelovaru a koštat će oko 500 milijuna kuna. Nije siguran da je politički toliko moćan i jak da uz tih 500 milijuna kuna uspije još dobiti i ovih sto milijuna kuna i još neke druge milijunske iznose.

Osvrće se i na pitanje vezano uz problem kanalizacije koja se radi nakon 30 godina i bez obzira na korona krizu i iscrpljenost proračuna ići ćemo u asfaltiranje tih ulica. Napominje da ćemo možda malo i probiti stavke, ali vjeruje da će u tome slučaju i SDP podržati rebalans proračuna u listopadu ove godine. Naglašava da sada probijamo proračun u održavanju cesta kako bi u mjesnom odboru gospodina Nekvapila mogli urediti komunalnu infrastrukturu kakvu građani zaslužuju.

Nadalje se osvrće i na dio koji gospodin Nekvapil nije spomenuo, tako navodi da je odmah drugi dan napisan dopis Hrvatskim cestama, a zamjenik gradonačelnika Igor Brajdić obavio je razgovor sa ispostavom Hrvatskih cesta. Uvjeren je da će sve biti realizirano kroz nekoliko mjeseci, tako da će postojeća cesta kroz Trojstvenu ulicu biti obnovljena. Pojašnjava da idemo sa zahtjevom za prekategorizaciju kilometar ceste kako bi država preuzela tu dionicu jer struka kaže da nema logike da kilometar navedene ceste bude lokalnog karaktera iz razloga što ta cesta spaja dvije državne ceste. Osobno ima veliko povjerenje u Hrvatske ceste, te smatra da će oni shvatiti činjenično stanje. Napominje da će se nakon toga obnoviti taj dio u vrlo kratkom roku. Što se tiče pitanja vezanog uz uređenje nogostupa u Đurđevačkoj cesti prema ulici Vijenac navodi da to mora vidjeti, ali je siguran da nogostup nije u dobrom stanju, a također je siguran da taj nogostup nije propao u ove zadnje dvije godine kako je on gradonačelnik. Vjeruje da je taj problem prisutan zadnjih 20 godina. Napominje da, kao što smo riješili problem vezan uz kanalizaciju u Trojstvenom Markovcu na koju se čekalo 30 godina, tako ćemo sigurno i u nekoj bližoj budućnosti riješiti i problem vezan uz sanaciju nogostupa.

Što se tiče prijedloga vezanog uz postavljanje solarnih panela na Gradskoj upravi, navodi da za to već postoji projekt skoro godinu dana, ali čekamo da se pojavi pravi natječaj od strane Ministarstva zaštite okoliša, odnosno Fonda za energetske učinkovitost. Također ističe da zaposlenik koji radi u Gradskoj upravi na tome, gospodin Roksandić, radi i na projektu kompletne klimatizacije Gradske uprave. Napominje da na tavanu Gradske uprave imamo ogroman prostor veličine 400 m², stoga planiramo urediti potkrovlje Gradske uprave koje je za sada neiskorišteno. U ovoj situaciji koronavirusa to ne možemo raditi jer koju bi poruku poslali građanima da sada idemo uređivati prostorije u Gradskoj upravi dok nam je Proračun manji za 20%. Navodi da je u svakom slučaju prijedlog vijećnika dobar i u tome smjeru ćemo sigurno ići. Smatra da kada budemo uređivali prostor tavana Gradske uprave trebamo napraviti jednu novu modernu gradsku vijećnicu ili neki multifunkcionalni prostor, te zatvoriti priču energetske efikasnosti same Gradske uprave i kompletne klimatizacije zgrade Gradske uprave, odnosno grijanja i hlađenja.

MIRJANA HORVATIĆ navodi da će postaviti dva pitanja, a prvo pitanje upućuje Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i uređenje prostora. Zanima ju kada će se krenuti s izgradnjom ceste u Bilogorskoj ulici u Bjelovaru i to od pruge do novoizgrađene obilaznice. Pojašnjava da je veliki problem kamionski promet jer nema izlaza na glavnu državnu cestu. Smatra da ukoliko bi se izgradila cesta, u tome slučaju bi se smanjio i pritisak kamiona na Trojstvenu ulicu budući da je ta ulica u poslovnoj i

industrijskoj zoni. Naglašava da je Trojstvena ulica neprihvatljiva za ovu količinu prometa.

Drugo pitanje upućuje gradonačelniku, te navodi da stanovnike ruralnih naselja grada Bjelovara a to su naselja Kupinovac, Letičani, Stančić, Breza, zatim Novi i Stari Pavljani, Prokljuvani, Tomaš Obrovica, Kokinac, te još neka naselja zanima što Grad Bjelovar planira poduzeti po pitanju života, odnosno ostanka ljudi na tim područjima. Tu misli na jednaki standard zajednice u pogledu kanalizacije, društvenih domova, javnog prijevoza, dostupnosti liječničkih usluga, blizine škole, dječjih vrtića kao i brzog interneta što posebno zanima mlađu populaciju koja živi u tim naseljima.

ANTE TOPALović pita gospođu Horvatić da li je ona radila anketu u tih desetak naselja koja je pobrojala. Napominje da njeno pitanje nije sadržajno i na to bi pitanje gradonačelnik mogao odgovarati dva i pol sata kako bi pobrojao projekte koji se odnose na navedena naselja. Predlaže vijećnicima da budu konkretni kod postavljanja pitanja, jer teško je dobiti odgovore na općenita pitanja. Smatra da se na ovakav način postavljanja pitanja zlorabi „Aktualni sat“.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na pitanje vijećnice Horvatić, te daje pojašnjenja vezana uz izgradnju spoja istočne obilaznice s Bilogorskom ulicom. Navodi da je to u fazi projektiranja, a najprije je potrebno izraditi idejni projekt, zatim ishoditi lokacijsku dozvolu, parcelacijski elaborat, zatim je potrebno otkupiti zemljište, riješiti imovinsko pravne odnose, a nakon toga slijede glavni projekti, te natječaji. Napominje da se radi o projektu koji nije brz, niti je jeftin. Pojašnjava da je potrebna izgradnja mosta kao i pružnog prijelaza, a potrebno je obnoviti i Bilogorsku ulicu. Pojašnjava da izgradnja spojne ceste ne bi rasteretila Trojstvenu ulicu. Trojstvenu ulicu rasteretila bi istočna obilaznica koja se spominjala ili spoj završetka sadašnje istočne obilaznice sa državnom cestom za što su također pokrenuti projekti. Grad Bjelovar je u fazi ishoda lokacijske dozvole, nakon čega ćemo ići sa otkupom zemljišta kako bi se izradili parcelacijski elaborati. Također napominje da se s istočnom obilaznicom rade još tri ceste, te se obnavlja Put žrtvama u Lugu, zatim se obnavlja most, a radi se i spojna cesta Bilogorske ulice s državnom cestom i krajem istočne obilaznice u Trojstvenoj ulici. Naglašava da su to tri dosta zahtjevna projekta koji se ne mogu realizirati u isto vrijeme.

DARIO HREBAK navodi da se jako puno radi u Trojstvenom Markovcu i to od obnavljanja kanalizacije, uređenja cesta te izgradnje mosta koji se planira izgraditi do kraja građevinske sezone. Osvrće se na pitanja gospođe Horvatić, te navodi da mu nije jasno što nije u redu s naseljem Stančići. Grad je prošle godine uredio dom, a ove godine smo asfaltirali i zadnju ulicu u Stančićima gdje smo utrošili 300.000,00 kn i stanovnicima omogućili da nakon 30 godina dobiju asfalt. Ističe da namjerno govori koliko su stanovnici prigradskih naselja čekali određene projekte kako bi se vidjelo koliko sadašnja garnitura u Gradu Bjelovaru radi. Također navodi da nakon 40 godina gradimo i vrtić u Gudovcu čija izgradnja iznosi 8,5 milijuna kuna. Vijećnica Horvatić spominjala je Stančiće i Kokinac gdje sada obnavljamo školu u vrijednosti oko 400 tisuća kuna. U Tomašu smo pripremili projekt rušenja doma i gradnju novoga. Također navodi da će biti izgrađen i dom u naselju gospođe Horvatić ali treba pričekati natječaje iz EU fondova. Nema više sistema kao ranije da se sve gradi isključivo novcem građana. Ističe da je Grad Bjelovar iz fondova povukao 150 milijuna kuna u dvije godine, a na taj iznos morali smo uložiti i vlastita sredstva koja nisu mala. Što se tiče brzog interneta i tu imamo novosti. Ističe da je T-com najavio dodatne investicije

vezane uz širenje optičkog interneta. Također navodi da je zainteresirana i jedna manja firma od T-coma koja se bavi optičkom infrastrukturom i koja nam je iznijela svoje planove koji se odnose na postavljanje nove infrastrukture vezane za optički internet na području grada Bjelovara gdje T-com nije zainteresiran. Uvjeren je da će se u slijedeće dvije godine i taj problem riješiti. Što se tiče kanalizacije navodi da smo i taj segment zadovoljili i to aglomeracijom za koju smo dobili sva „zelena“ svjetla a radovi kreću za dva do tri tjedna. Pojašnjava da će se izgradnja odvijati u tri grupe. Jedna grupa bit će Gudovac, te nakon što se izgradi kanalizacija Grad ima dogovor sa Hrvatskim cestama da postave novi sloj asfalta, a da se Grad nakon toga uključi u izgradnju pješačko-biciklističke staze kako bi se cijeli segment zatvorio. Što se tiče istočnog dijela grada koji obuhvaća naselja Ždralove i Novoseljane, tamo će ići druga grupa izvođača, dok će treća grupa biti u centru grada i to neovisno što će iduće godine biti lokalni izbori. Navodi da krajem godine Grad planira obnoviti i korzo. Obraća se vijećnici Horvatić te navodi da Grad ima jako puno manjih projekata po mjesnim odborima koje je ona pobrojila. Tvrdi da na području Grada nema niti jednog mjesnog odbora koji ništa nije dobio u zadnje dvije do tri godine. Također navodi da ćemo u drugom segmentu, nakon što obnovimo sve škole, krenuti i u energetska obnova seoskih domova. Naglašava da čekamo raspisivanje natječaja, a čim oni krenu, mi ćemo imati spremnu potrebnu dokumentaciju. Ističe da Grad Bjelovar za razliku od Županije diže kredite na razdoblje od najduže 3 godine za obnovu škola, tako da ćemo do kraja ovoga mandata većinu isplatiti, kako bi mogli krenuti s novim projektima bez kreditnih obveza. Navodi da su sve ovo što je pobrojio ciljevi Grada Bjelovara i sa sigurnošću može reći da neće biti zaknut niti jedan mjesni odbor na području Grada.

ANTE TOPALOVIĆ pita gospođu Horvatić da li je zadovoljna s odgovorom.

MIRJANA HORVATIĆ navodi da nije zadovoljna s odgovorom jer nju ne zanima što će se graditi u Gudovcu, već ju zanima što će se graditi u Kupinovcu i Letičanima.

ŽELJKO PAVLEKOVIĆ navodi da je na prvo pitanje dobio dio odgovora. Njegovo je pitanje glasilo kada započinju radovi na komunalnom uređenju u Ulici Don Frane Bulića, Marina Getaldića, Alberta Oppitza i Vladimira Nazora predviđenih aglomeracijom. Budući je gradonačelnik o tome sada govorio jako ga veseli što se uskoro kreće s radovima.

Drugo pitanje također se odnosi na njegov mjesni odbor. Pita kada će komunalni ili prometni redari obići Ulicu Željka Markovića i sanirati nepropisno parkiranje na zelenoj površini. Podsjeća da se u ulici radila plinska instalacija i dijelom su uništeni nogostupi od kojih su neki sanirani. Pojašnjava da se građani parkiraju duž ulice tako da se ulicom ne može prolaziti od automobila.

IVAN IVANČIĆ navodi da je vijećnik ranije na ovoj sjednici dobio većinu odgovora na svoje pitanje. Ističe da je razumljivo negodovanje mještana u Ulici Don Frane Bulića da su već dugo bez asfalta, a razlog su radovi koji su se odvijali u navedenoj ulici. Nažalost projekt aglomeracije je takav da se vodi po vrlo složenoj proceduri gdje u svakoj fazi netko od zainteresiranih subjekata može uložiti prigovor i usporiti cijelu proceduru. Podsjeća kako je već ranije rekao gradonačelnik da će se uskoro krenuti s izvođenjem radova. Također navodi da je proveden postupak javne nabave, te je izabran i izvoditelj radova, a potpisan je i ugovor. Navodi da se u međuvremenu radi priprema i nabavka materijala jer nitko na zalihama ne može imati materijal u vrijednosti 30 milijuna kuna. Velik razlog je i korona koja je dodatno usporila

radove. Također navodi da uz idejni i glavni projekt postoji i izvedbeni projekt koji sada pripremaju izvođači radova. Ono što sada može potvrditi je da će prva u redu izvođenja radova biti Ulica Don Frane Bulića, nakon nje i ostale ulice sukcesivno kako uvjeti i dinamika na terenu budu dozvoljavali. Napominje da postoji koordinacija između Grada i tvrtke Komunalac vezana uz radove koji se izvode na području grada. Napominje da će svi poslovi biti izvedeni u zadanom roku jer je operativa dovoljno kapacitirana za izvođenje radova.

ZORAN PRESKOČIL odgovara na pitanje vijećnika Pavlekovića vezano uz parkiranja u Ulici Željka Markovića. Navodi da je istina da komunalni redari dobivaju određene pritužbe vezane uz parkiranja vozila. Po izvješću komunalnih redara može reći da oni uredno obilaze navedenu ulicu. Navodi da su i jučer napisali nekoliko upozorenja vozačima vezano uz nepropisno parkiranje neregistriranih vozila. Ukoliko vlasnici tih vozila ista vozila ne uklone bit će pokrenut prekršajni prijedlog. Napominje da će komunalni redari nastaviti i dalje obilaziti Ulicu Željka Markovića vezano uz navedenu problematiku. Trajno rješenje bit će kompletno uređenje nogostupa, te vjeruje da će se na taj način smanjiti i nepropisno parkiranje automobila.

ZLATKA PEMPER upućuje pitanje Upravnom odjelu za financije i javne prihode. Zanima ju kakvo je stanje na računu Grada Bjelovara. Napominje da je pitanje postavila jučer, a odgovor može biti za jučer ili za danas, smatra da tu nema neke veće razlike.

DARIO HREBAK odgovara na pitanje vijećnice Pemper, te smatra da ovaj odgovor mora biti transparentan i jasan. Navodi da je od Upravnog odjela za financije i javne prihode zatražio da mu dostave stanje žiro računa Grada Bjelovara na dan 17. srpnja 2020. godine a koje iznosi 3.819.710,28 kn i to unatoč smanjenom obujmu priliva prihoda uslijed pandemije izazvane koronavirusom. Smanjenje se kreće od 20 do 25%, a vjeruje da će ovaj mjesec biti nešto bolji. Smatra da je ovo dobar rezultat ako se prisjetimo da smo ukinuli prerez koji je u Gradu bio 19 godina. Također navodi da dobivamo i nadoknadu od 20- 25% od Ministarstva financija, a takvu nadoknadu dobivaju i ostali gradovi u Republici Hrvatskoj. Na taj način nam se pomaže da sa beskamatnim zajmom imamo sličan proračun kao što je bio prošle godine, budući da je sada umanjen za prerez. Ono što je izuzetno zabrinjavajuće a što je potrebno naglasiti je činjenica da nam je ugrožena likvidnost. Osobno vjeruje da će se sada nakon izbora i nove Vlade taj postupak ubrzati. Navodi da unatoč iznimnoj situaciji Grad Bjelovar ispunjava svoje obveze i poštuje rokove prema proračunskim korisnicima i dobavljačima. Također želi naglasiti da Grad Bjelovar ima ukupno 8,2 milijuna kuna potraživanja prema vanjskim izvorima financiranja za provedbu projekata. To znači da nam država duguje dio koji trebamo dobiti iz Bruxellesa. Također navodi da je prije nekoliko dana taj dug iznosio 10,5 milijuna kuna, ali jučer smo dobili oko 2,5 milijuna kuna za izgradnju reciklažnog dvorišta. Također podsjeća da smo prije godinu i pola završili cestu u Starim Plavnicama, a još uvijek nismo dobili pola novca za navedenu izgradnju. Podsjeća da smo krajem prošle godine podignuli kredit, računajući da ćemo do travnja ili svibnja ove godine dobiti ta sredstva. Naglašava da je Grad Bjelovar poznat po urednom plaćanju i svi žele s nama raditi što je sigurno dobra poruka.

VIŠNJA BILJAN čestita gradonačelniku na izboru u Hrvatski sabor, a ujedno mu upućuje i svoje pitanje. Pitanje se odnosi na sufinanciranje jednokratne pomoći od

strane Grada Bjelovara prema roditeljima, odnosno učenicima osnovnih škola na području Grada za nabavku radnih bilježnica i radnog materijala za novu školsku godinu. Zanima ju da li je iznos od 200,00 kn od 1. do 4. razreda, odnosno 400,00 kn od 5. do 8. razreda rađen po nekoj proizvoljnoj procjeni ili se bazira na stvarnoj cijeni radnih bilježnica i radnog materijala. Podsjeća da su oni kao koalicijski partneri u Programu HDZ-a na izborima stavili naglasak na smanjenje cijena vrtića i besplatne udžbenike. Napominje da smo vrtićima smanjili cijenu, a besplatne udžbenike učenici imaju zahvaljujući Vladi, stoga pita da li u dogledno vrijeme možemo razmišljati o donošenju odluke o financiranju, a ne o sufinanciranju radnih bilježnica i radnih materijala. Navodi da ona ne zna tko će biti na vlasti u sljedećem mandatu u Gradu Bjelovaru, ali bih voljela da iza sebe ostavimo poruku da se na svaki način želi pomoći roditeljima, a pogotovo onima koji imaju više djece.

DARIO HREBAK navodi da je pitanje koje je postavila gospođa Biljan dobro i pridružuje se njenom razmišljanju da pokušamo podići iznos za nabavku radnih bilježnica i radnih materijala. Smatra da bi kao koalicijski partneri trebali razgovarati o određenom modelu, ali navodi da je iznenađujuća činjenica da prošle godine 30% roditelja nije zatražilo takvo sufinanciranje od strane Grada Bjelovara. Navodi da je Grad osigurao milijun kuna u Proračunu vezano uz tu stavku sa koje je iskorišteno oko 650 do 700 tisuća kuna. Naglašava da nam to govori da postoje roditelji koji imaju dobru platežnu moć, te im nije važno takvo sufinanciranje od strane Grada. Predlaže da se za sljedeću školsku godinu razgovara o drugačijem modelu gdje ćemo uvrstiti socijalnu komponentu koja će se odnositi na socijalne kategorije građana kojima sigurno treba i više novca. Što se tiče količine, odnosno mase novca za tu namjenu smatra da će to biti moguće ukoliko se Grad nastavi razvijati na ovaj način. Podsjeća da je prije četiri godine izvršenje Proračuna Grada iznosilo 130 milijuna kuna, dok je prošle godine izvršenje iznosilo 185 milijuna kuna, a to se odnosi i na sve naše ustanove. To znači da je razlika veća za 50 milijuna kuna na godišnjoj razini, što je znak, ukoliko se gospodarstvo oporavi sljedeće godine, da u tome slučaju i taj dio segmenta povećamo. Također navodi da ćemo sljedeće godine imati dodatne troškove prema vrtićima zbog izgradnje novog vrtića u Gudovcu. Grad je i sada potpisao dodatno sufinanciranje s jednim vrtićem za 24 djece. Navodi da nam je cilj dizanje kvalitete vrtića, a novi cilj bit će širenje broja djece u tim istim vrtićima.

TOČKA 2.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o radu Športske zajednice Grda Bjelovara za 2019. godinu.

Poziva predsjednika Športske zajednice Grada Bjelovara gospodina Željka Maletića da da obrazloženje ove točke dnevnog reda.

ŽELJKO MALETIĆ daje uvodno obrazloženje vezano uz Izvješće o radu Športske zajednice Grada Bjelovara za 2019. godinu kao i Program Športske zajednice za 2020. godinu.

ANTE TOPALOVIĆ otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko od vijećnika nije javio, stoga se zahvaljuje gospodinu Maletiću na iscrpnom obrazloženju vezanom uz Izvješće o radu Športske zajednice Grada Bjelovara za 2019. godinu.

TOČKA 3.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodno obrazloženje vezano uz razmatranje Godišnjih izvješća o ostvarenju programa rada Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar u protekle tri godine.

Poziva direktoricu Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar da obrazloži ovu točku dnevnog reda.

ANA KELEK direktorica Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Ela Naranđa, Mirjana Horvatić, Dario Hrebak, Ante Topalović i Ana Kelek.

TOČKA 4.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o prihvatu darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu javne i društvene namjene odnosno organiziranog smještaja studenata.

Otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda., te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o prihvatu darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu javne i društvene namjene odnosno organiziranog smještaja studenata.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o prihvatu darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu javne i društvene namjene odnosno organiziranog smještaja studenata

(Odluka Klasa:370-01/19-01/01, Urbroj: 2103/01-02-20-29 prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 5.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“.

Otvara raspravu, te daje na usvajanje Prijedlog odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“

(Odluka Klasa: 945-01/20-01/20, Urbroj: 210301-02-20-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 6.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o donošenju IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara. Gradonačelnik Grada Bjelovara utvrdio je Prijedlog odluke o donošenju IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara i uputio ga Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Otvora raspravu, te konstatira da se nitko nije javio, stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o donošenju IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o donošenju IV. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 350-02/19-01/7, Urbroj: 2103/01-02-20-144, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 7.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju u zakup privremenih objekata i prodajnih mjesta bez objekata za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja manifestacija Grada Bjelovara.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu te daje na usvajanje Prijedlog odluke o davanju za zakup privremenih objekata i prodajnih mjesta bez objekata za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja manifestacija Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o davanju u zakup privremenih objekata i prodajnih mjesta bez objekata za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja manifestacija Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 380-01/20-01/06, Urbroj: 2103/01-02-20-7, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 8.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o usvajanju Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Bjelovara.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o usvajanju programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 370-01/20-01/08, Urbroj: 2103/01-02-20-6, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 9.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Pravilnika o izmjenama i dopuna Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio, stoga daje na usvajanje Prijedlog pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

PRAVILNIK

o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina

(Pravilnik Klasa: 360-01/20-01/06, Urbroj: 2103/01-02-20-8, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 10.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2020./2021.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio te daje na usvajanje Prijedlog odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2020./2021.

Nakon glasovanja predsjednik Vijeća utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2020./2021.

(Odluka Klasa: 402-07/20-01/03; Urbroj: 2103/01-02-20-4 prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 11.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2020. godini.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2020. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara za 2020. godinu

(Odluka Klasa: 620-01/20-01/01, Urbroj: 2103/01-02-20-36, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 12.

ANTE TOPALović daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na nekretninama u k.o. Nove Plavnice – Hrgovljani. Gradonačelnik Grada Bjelovara utvrdio je Prijedlog odluke o ukidanju statusa općeg dobra na nekretninama u k.o. Nove Plavnice – Hrgovljani i uputio ga Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Otvora raspravu, te konstatira da se nitko nije javio, stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o ukidanju statusa općeg dobra na nekretninama u k.o. Nove Plavnice – Hrgovljani.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o ukidanju statusa općeg dobra na nekretninama u k.o. Nove Plavnice – Hrgovljani

(Odluka Klasa: 940-01/20-01/60, Urbroj: 2103/01-02-20-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 13.

ANTE TOPALović daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za područje grada Bjelovara.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o donošenju Plana zaštite od požara za područje grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o odnošenju Plana zaštite od požara za područje grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 810-01/20-01/02, Urbroj: 2103/01-02-20-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 14.

ANTE TOPALović daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o četvrtoj izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja – korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Bjelovar.

Uz saziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke i Zaključak gradonačelnika, dok je Zaključak Odbora dostavljen naknadno.

Otvora raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

U raspravi je sudjelovala Zdenka Henc.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, te daje na usvajanje Prijedlog odluke o četvrtoj izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

**o četvrtoj izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje
roditelja – korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Bjelovar**

(Odluka Klasa: 601-01/20-01/14, Urbroj: 2103/01-02-20-4, prilaže se ovom zapisniku
i njegov je sastavni dio).

Na kraju sjednice predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da dostave prijedloge za javna priznanja, te napominje da je ostalo još mjesec dana do zatvaranja javnog poziva.

Sjednica je završena u 11,40 sati.

ZAPISNIK VODILA

Melita Birač, mag.iur.

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA**

Ante Topalović, univ.bacc.oec.